

建德市举办第八届“社工节”活动

近日,在新安江文化广场迎来了建德市第八届“社工节”活动,全市各社区工作者齐聚一堂,不仅体现着新时代社会工作者们的精神风貌,也体现了建德市社会工作领域的发展。

今年是建德市城镇社区成立十六周年。据了解,本次活动由市民政局主办,新安江街道、社会工作者协会、新安江街道社区工作者协会承办。来自全市27个社区的290名社工参加了活动,副市长张早林出席启动仪式并致辞。

启动仪式后,广场服务和趣味活动分别开始,这次趣味

活动共设有大家一起跳跳跳、幸福转转转、灌篮高手、百步穿杨、童年跳飞机五个项目。活动中,社工们积极踊跃参加每个项目,大家相互鼓劲、你追我赶,加油声、鼓劲声和呐喊声不绝于耳,参与者和观众们的脸上都挂满了开心的笑容。

本次活动丰富了社工文化娱乐生活的同时,增强了社工的凝聚力、战斗力,唤起了社区工作者的团结意识。
孙嘉晨 黄燕芳

市供电公司着力打造综合能源服务平台

为全面贯彻落实省公司关于“一体两翼”战略布局的要求,创新开拓电网延伸业务市场,推进节能服务和配网“智慧电务”业务,建德市供电公司成立了综合能源服务平台。

该平台从企业内部用电“运行烦、花费高、故障晕、能效感”四大问题出发,以“互联网+智慧电力服务”为基础,依托营销服务的网络优势、资源优势,通过专业的管理运维团队、先进智能的监控平台、种类齐全的巡检抢修设备,快速高效的服务响应速度,为企业提供24小时云监测、设备代运维、节能降耗、能源托管等一系列

列组合式定制服务。综合能源服务平台主推四项基本服务项目,即云监测服务、检修与抢修服务、设备“智慧电务”服务、节能服务。

下一步,建德市供电公司将坚决贯彻落实浙江省电力公司综合能源服务战略部署和工作要求,更加注重用户体验,更加注重满足客户需求,更加注重大数据分析,探索客户潜在用能需求和服务热点,着力提升优质服务,打造核心服务产品,增强客户黏性,形成服务品牌规模化效应。

唐衍

建德市知联会新联会走进白马村助推乡村振兴

10月24日,建德市李家镇白马村第一书记姜志红诚邀建德市委统战部、知联会和新联会的同志对白马村的乡村振兴工作进行调研与指导。

活动当天,陈友明常务副部长为村两委及部分党员作了“激活乡贤,助力乡村振兴”的专题报告。重点就乡贤队伍建构、组织联络、活动开展、作用发挥、数据库建设等进行了具体解读与指导。

另外,医护专家和志愿者一行为白马村开展下乡惠民志愿服务。医护专家们发放宣传资料、常规药品、现

场解答疑问,就养生保健、健康咨询等问题详细解答,通过义诊、体检等方式,为广大村民提供热情周到服务。建德市知联会和新联会此次到白马送服务行动,把温暖送到偏远农村,让老百姓真真切切得到实惠,增强幸福感,受到了广大村民的欢迎。

会后,建德市委统战部常务副部长陈友明以及随行的会员还实地查看了白马寺建设、游步道工程,就如何促进白马村更好地发展,提出切实可行的指导性意见和建议。
姜志红

“恒大杯”城市新变化征文比赛启事

为开阔学生视野,提高写作水平,反映建德在争创全国文明城市活动中城市建设发生的新变化新气象,由《钱江晚报·建德生活》编辑部、建德市作家协会主办,恒大林溪郡协办的“恒大杯”城市新变化现场征文比赛将在本周六下午举行。现将活动事项告知如下:

- 1.比赛时间:10月27日下午1:00——4:00
- 2.比赛地点:恒大林溪郡
- 3.参赛对象:建德市小学生;
- 4.征文要求:内容积极健康向上,真实反映城市建设的新变化。届时大赛组委会将组织小学生参观恒大林溪郡开发项目,切实体验城市新变化。文体不限,字数600

左右。(现场会提供作文稿纸,请参加的同学带上笔)

- 5.奖项设置:一等奖1名,奖品为微波炉和作文书;
- 二等奖3名,奖品为电炖锅和作文书;
- 三等奖6名,奖品为电热壶和作文书;
- 优秀奖10名,奖品为抱枕和作文书;
- 另有30名参与奖,奖品为作文书。

此次比赛将聘请资深作家进行评比,并挑选优秀作文在《钱江晚报·建德生活》版上刊登。

欢迎全市小学生积极参加,写一写你们眼中的城市新变化!

《钱江晚报·建德生活》编辑部

透过奥克斯的三张“面孔” 看清空调业未来发展转型之路



9月的吐鲁番,仍然是烈日当空。作为中国高温城市标杆,吐鲁番素有“火州”之称,夏天高温能够突破70℃,是名副其实的“中国热极”。尽管如此,奥克斯空调还是选择在吐鲁番的火焰山——在这个可以“直接拿烈日烤熟鸡蛋”的地方,进行一场极地空调性能挑战赛。

在奥克斯空调开启制冷后,设定温度为16℃,实验室内顿感凉爽;与此同时,温度也迅速下降,短短10分钟,柜机出风口温度变为8.7℃,挂机出风口变为14.7℃,降温效果显著。这只是极限挑战的开始,为了增加挑战难度,奥克斯工程师还为每台空调室外机准备4个“小太阳”电暖器,温度瞬间飙升,但空调在高温炙烤下,仍然持续强劲制冷和控温,效果丝毫没有动摇,最终让实验室里的玫瑰热情绽放,不惧高温。

从9月15日到10月31日,消费者购买使用奥克斯空调活动机型,自安装日起使用60天无理由退货,退货产生的相关费用由奥克斯工厂承担。此次活动涉及的机型包括倾城、淑女、智月、窈窕等高端人气产品。这既彰显出奥克斯对于自身产品品质的信心、底气和实力,也释放出空调产业未来发展之路,那就是以高品质的产品性能,感动用户并赢得用户的持续信任。

使用60天无理由退货的极限承诺,新疆吐鲁番的极致挑战,再到南北极的极地品质,进入2019冷年以来,奥克斯再次夯实在空调行业的领军地位。在完成线上电商、线下网批创新商业模式的行业领涨优势稳固之后,再次打响了一场以产品品质为核心,以挑战品质极限,征服极地为主题的感动用户新变革,释放这家企业在互联网时代引领产业变革的决心。
张伟明

促进化工新材料“产学研”转化

“化工新材料”是在传统材料基础上发展起来的,性能优于传统材料的一类材料。河北联合大学于2018年6月13日举办了为期3天的省第二届高等学校化工材料新材料研究应用学术大赛,旨在为提升学生立项目研发水平,促进该领域产学研转化成果。

大赛邀请了国内新材料应用与改性材料专家潘少平先生,河北省科学院材料学研究所李颜涛博士,中国科学院研究与转化中心、中国科学院技术应用材料学博士剪刀,中国南开大学材料学博士后孙杰等知名人士和机构作为评委。

李欢主任指出,我国化工材料领域发展应组织全行业力量,把技术创新放在首位来满足国民经济发展。潘少平认为,化工材料领域较为宽,必须要突出重点。比如重点建立若干个材料原料生产基地和配套助剂、配合剂等的研究和产业化基地;对已有的国家级化工材料工程中心应加大投入力度;建立若干个化工设备、工程放大研究中心等。孙杰也指出芝麻西瓜一把抓只会竹篮打水一场空,关键设备的研究和开发,重视工程放大技术的研究应加大关注力度。各位专家的建议使产学研立项目目标更明确,在技术方向与应用更具市场前沿技术,搭建了校企合作的桥梁。本次大赛后至少有8家化工材料厂家和相关大学签署了科研成果的转让协议,使得这次比赛成为大学教授和同学们期待和关注的学术活动之一。
王峰

华夏基金权益类ETF规模破1000亿元

虽然今年以来A股持续震荡,但机构资金借道ETF布局市场的热情不减。Wind数据显示,近期ETF持续获得资金关注,全市场非货币ETF规模一举突破3000亿元关口。ETF规模大幅增长,助力华夏基金旗下权益类ETF(含投资A股的RQ-FII-ETF)规模达1050亿元。作为业内一家权益类ETF规模超1000亿元的基金公司,华夏基金2002年就开始在指数投资领域进行前瞻布局,已经持续耕耘16年,经过多年的坚持努力和精耕细作,打造了行业龙头优势,在投资者中树立了良好的口碑。

南方养老2035拟任基金经理黄俊:以长期投资的视角布局

10月15日起,南方养老目标日期2035三年持有期混合型基金中基金(FOF)正式发售。南方养老2035拟任基金经理黄俊认为,近期南方养老2035基金的发行,既有利于养老资金抓住良机配置低估的权益资产,也有利于为资本市场引入长期资金,夯实股市发展的中长期基础。黄俊表示,南方养老2035基金采取FOF的运作模式,不仅可以力争获得资产配置中的常规收益,还可以通过持有优秀的主动型子基金,尽量获取额外的超额收益。

长信基金:认清本质 远离非法证券活动

众所周知,新三板市场投资风险大,监管部门尽管设置了严苛的准入门槛,但是仍然无法阻挡投资者的冲动,更有一些不法分子诱骗投资者购买,赚取差价,谋取暴利。不法分子通过微信、微博、QQ等工具招揽客户,大肆宣传某只“新三板”股票即将转板上市,诱使投资者高价购买,实际上从事的是非法证券活动。长信基金在此提醒广大投资者,遇有机构或个人宣传高额收益,或者宣称能够提供内幕信息的,请保持理性,不要参与,以免上当受骗,遭受损失。

遗失声明

遗失杭州如颐酒店管理有限公司财务专用章一枚,声明作废。

建德市五星车业有限公司吸收合并浙江星联电动自行车零件有限公司公告:经本公司股东会(出资人)决定:建德市五星车业有限公司与浙江星联电动自行车零件有限公司合并。合并前建德市五星车业有限公司的注册资本为1300万元;合并前浙江星联电动自行车零件有限公司的注册资本为1500万元。本次合并的形式为吸收合并,建德市五星车业有限公司存续,浙江星联电动自行车零件有限公司注销。合并后,建德市五星车业有限公司的注册资本为1300万元。建德市五星车业有限公司和浙江星联电动自行车零件有限公司的债权债务由合并后的建德市五星车业有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。
浙江星联电动自行车零件有限公司
建德市五星车业有限公司

关注儿童视力健康 特别添加玉米黄质 乐铂K2儿童成长配方奶粉创新上市

10月17日,“鲜活奶粉在中国”君乐宝旗帜婴幼儿奶粉全产业链专家见证暨新品发布会在张家口召开,来自乳品加工、妇幼营养、免疫研究等领域的专家齐聚一堂,聚焦国产奶粉的高质量发展。会上,君乐宝携手在营养健康领域全球领先的荷兰皇家帝斯曼,联合发布国内一款添加玉米黄质的儿童奶粉——君乐宝乐铂K2儿童成长配方奶粉。

中国营养学会常务理事、妇幼营养分会主任委员、南京医科大学公共卫生学院妇幼营养学汪之项教授介绍,叶黄素和玉米黄质具有很强的抗氧化作用,存在于人的眼睛视网膜中,可以帮助减少蓝光伤害,促进视力健康。

采用了“叶黄素+玉米黄质”解决方案的君乐宝乐铂K2儿童成长配方奶粉,对于儿童眼睛健康保护有积极的作用。作为国内一款添加玉米黄质的儿童奶粉,更易被

身体直接吸收,转化为儿童眼睛健康保护屏障。

在备受关注的免疫力方面,君乐宝乐铂K2儿童成长配方奶粉还特别添加了酵母β-葡聚糖。这一功能食品和膳食补充剂,可以帮助调节肠道菌群,有助于儿童在成长发育过程中的免疫力提升。

发布会上,荷兰皇家帝斯曼集团全球婴幼儿市场副总裁 Mark Dunaway指出,君乐宝奶粉提出的“四个世界级”模式备受称赞,帝斯曼作为世界级合作伙伴之一,与君乐宝奶粉一起创新研发,为中国婴幼儿儿童的健康助力,极富意义和价值。

君乐宝乳业集团副总裁、奶粉事业部总经理刘森森表示,让祖国的下一代喝上世界级的好奶粉,是君乐宝的初心和责任。

A股磨底静待估值修复 低点布局首屈一指

金秋十月,正是丰收的季节。然而对于股市而言,却难言“收获”。理财专家表示,当前指数点位不高,估值水平又处于低位,A股长期配置价值凸显。对普通投资者而言,当前正是投资指数基金的好时候,未来有望获得指数反弹带来的收

益。正在发行的新华MSCI中国A股国际ETF就是一只适合当前布局的指数基金。新华MSCI中国A股国际ETF主要投资纳入MSCI的最终目标指数,可充分享受海外资金流入带来的好处,也能为投资者捕捉市场改革下优质上市公司的成长红利。